Anbauhinweise Crash Ball Achsprotektoren

Art.-Nr.: 555T068..

Zuerst die linke Seite montieren!

Anbau links

Achsinnendurchmesser 9,5mm

Kunststoffeinsatz

M6x45 |

N

T
|
|

I____.

Crash-Ball

Anbau rechts

| I——

I

Achsinnensechskant 17mm

£

TN

=1
|
|

Gewindehilse mit der Schraube

M6x200 von rechts durch die \

Achse schieben, dann linke Seite
endfest montieren

Kunststoffeinsatz

Buchse @17mm

Crash-Ball

LSL

L& L-Motorradtes hnik SmbH « D=4 7308 Krafsid
wnmw ] sl.eu

S 0

1A un



Fitting instruction Crash Balls for axle protection Part-no.: 555T068..

Fit the left side at first!

Left side
bore diameter, axle 9.5mm
plastic insert /_\
I \
M6x45 1 | _ =======ﬁ————)
_ _ _ 1 . _,*“‘3 _ E$==_===_===4 _
j el e il Jujenjeris
_ ] /
Push the collar bush with thread
from the right side into the axle,
Crash-Ball using the bolt M6x200, then
mount the left side with full
torque
Right side
plastic insert

internal hexagon, axle 17mm

VAR N e

| (<l

i
L |

a |

(S

spacer @17mm

Crash-Ball

LSL

L& L-Motorradtss hnik SmbH « D-4 7308 Krefsid
wnnanl sl.eu

R 00 1A NE



Instructions de montage pour protecteurs d'axe Crash Ball

N°article: 555T068..

Faites le montage du c6té gauche en premier!

Montage c6té gauche

Piece en matiere

synthétique

M6x45

Diameétre intérieur de I'axe 9,5mm

N

TN

-1 |

F— F——17

Montage droite

Int. hexagonal de I'axe 17mm

Crash-Ball

L——

)w

Poussez la douille taraudée ave
la vis M6x200 a travers l'axe

\

depuis la droite puis fixez le coté

gauche.

Piece en matiére
synthétique

Douille @17mm

Crash-Ball

LSL

L& L-Motor radtes hnik GmbH » D-4 7505 Krafaid

wnmw ] sl.eu

REv 00 1303308




	555T068
	Model

	555T068 eng
	Model

	555T068 FR
	Model


